

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

为报复丈夫妻子上演闹剧

儿子“藏”在娘家却谎称丢了

本报10月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 因和丈夫闹矛盾,禹城一女子想对丈夫施加报复,谎称自己仅40天大的儿子丢失在高唐县一宾馆内,丈夫异常着急,妻子却假装不知道任何情况,随后妻子还陪同丈夫一块报了警,经过民警一天一夜的寻找,在女子父母家中见到40

天大的孩子。

10月5日,禹城市辛寨镇一年轻夫妻因发生摩擦,两个人发生争吵后,妻子一怒之下,抱着40天大的孩子出了门,“原本以为妻子带着孩子去了娘家,也没有在意,直到第二天,妻子回到家中,说昨天带着孩子去了高唐县,和孩子住在高唐县一宾馆内,出门将孩子放在床上等再回

头去找孩子,孩子却不见了。”妻子的丈夫刘某说,开始以为妻子撒谎,去妻子的娘家,高唐县找了很多次,也没有找到孩子,在这期间,妻子一直陪同自己找孩子,这打消了妻子撒谎的疑虑,妻子甚至还陪自己在高唐县公安局报了警。全家人在高唐找了两天,孩子一直查无音信。

7日下午,夫妻二人从高唐

县回到禹城市辛寨镇,又在辛寨镇派出所报了案,考虑到孩子丢失对双方家庭影响非常大,禹城市公安局的民警连夜对夫妻二人及双方父母展开了调查,经过一夜的搜查寻找,迫于压力,8日上午,女子的母亲给派出所的民警打来电话,称孩子在自己的家中,并且双方家庭就之前的矛盾达成调解。

缘木追逃

本报10月8日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 交通肇事后,司机逃离现场,民警围绕落在现场的一截木头顺藤摸瓜寻找肇事者,最终用了不到3个小时破获此案。

9月21日晚7时30分许,禹城高新区富华街邹庄村附近,一骑行电动三轮的老人被撞伤,肇事司机驾车逃逸。现场还有一截一米多长的木头和一些玻璃碎片。调取周边监控后,民警锁定一辆运输木材的蓝色三轮汽车。经排查,锁定司机张某。

据张某交代,事发当晚车速较快,当发现电动三轮车时,由于货物多,惯性大,加之装载木料超长超宽,导致汽车刹车不及,电动三轮侧翻。目前,张某已被行政拘留。

频频咬手

本报10月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 目前正值秋收时节,不少农民使用玉米剥皮机时,因在操作过程中使用不当,导致出现意外事故。10月1日至10月6日下午14时20分,全市共有13起群众被卡收割机的事事故救援。

10月5日10时许,宁津县消防大队接到报警称杜集镇谢庄村一男子右手不慎被卷入玉米收割机滚轴内。消防救援人员与村民协商后,决定先利用气焊对滚轴一端进行切割,然后再利用液压扩张钳对滚轴一端进行扩张,扩大另一端空间,很快将被困者的手从缝隙中缓慢移出,经医护人员对该男子进行简单包扎后送往医院。



浅滩险钓

10月8日,岔河水位持续下降,天衢路桥附近的浅滩露出水面,吸引着垂钓者涉险垂钓。本报记者 马志勇 摄

卖场销售员客串业余警察

朋友圈里“通缉”抓住盗贼

本报10月8日讯(记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰) 偷了手机并没有灰溜溜地逃跑,而是大摇大摆地继续作案。10月2日,这个90后盗贼照片被一家手机专卖店店员发到朋友圈上,4日,在另一家店再次出现,店员报警后,盗贼被当场抓获。

10月2日,湖滨中大道一手机店展柜上的手机不翼而飞。“当天上午,有一个小伙子来到店里,转悠了十几分钟。还试图动我们的保险箱。”店员说,见

此人可疑,店员就远远拍下了这个人的照片。中午,突然发现展柜上的三星S5手机不见了,通过监控店员发现就是上午形迹可疑的小伙子拿走的。

监控视频显示,该男子先观察周围有没有工作人员,由于中午部分店员外出买饭,部分店员应对店里的客人。于是他就假装看手机,将展柜上的手机后壳拆下装在了自己口袋里。“那天手机报警器出了点问题,他拿走手机时,并没有报警。”店员说,于

是,店员将先前拍下的小伙子的照片发在了朋友圈提醒同行注意,并附上手机的串号,以及男子的穿着打扮。

4日,在德百大楼的手机区,一位销售员发现了这个男子。“20多岁,蓝色上衣,浅色短裤,黑色皮鞋,没穿袜子。他的穿着我们早就烂熟于心了。”销售员说,男子一进手机区几乎所有的销售员都认出他。这时,有销售员在QQ群里发消息称,“小偷已经到我们手机区了,大

家提高警惕。”

见大家都盯着自己,于是,该男子就离开了手机区。“这个时候我们就通知了发朋友圈的同行,他们就报了警。”销售员说,男子走了一会又拎着袋子回来了,这时特巡警大队的民警已经赶到现场,将其当场抓获。

“嫌疑人不仅偷了手机,还有化妆品以及电动剃须刀等生活用品。在男子的居所搜出多部手机。”民警介绍,目前,该男子已移交刑警队。

齐河农商行 加强信贷人员 约束提升支农效力

2014年,齐河农商银行细化信贷管理部门职能划分,新增两个贷款审查审批中心、一个贷后检查中心和一个贷款发放中心,细化信贷管理人员的准入及退出,将信贷流程把关键环节层层套牢,加强风险约束力。在员工教育上推行思想教育和业务技能并重,加强信贷人员的思想道德教育和职业操守教育,通过学习案例、参加警示教育等,树立正确的职业观和行为准则观,同时提高信贷人员识别业务操作中各个环节可能出现的风险点,增强信贷人员操作风险防控的针对性和约束力,为支农助农提供强有力的本保障。(王宁 魏宝瑞)